Blanka medal

Alapanyagok:
1 db 10 mm-es kerek gyongy

18 db 3 mm-es csiszolt liveggyongy
6 db 9x6 mm-es csiszolt fdnk

6 db 6 mm-es kerek gyongy

11/0 japdn kdsa

15/0 japadn kdsa

Cérna

kb A 10 mm-es kerek gyongyot korbefiizziik
24 db 11/0-s kdasagyonggyel.

Felveszink 2 db  kdsagyongyot és
visszaoltiink az alapsorba, 6sszesen 4 szem

gyongybe.




Az el6z6 lépést ismételjiik, amig korbe nem
érink.

Kovetkezé |épésben egymdshoz oltjik a
mdsodik sor gyongyeit.

Tobbszor végigmegylink rajtuk addig, amig a két sor kdsagyongy szépen rd
nem simul a nagy gyongyre.




Felvesziink 1 db fdnkot, 1 db 11/0 -s kdasat,
majd visszadltiink a fdnkba és belesltiink a
kdsasor 4 szemébe.

A fenti [épést 6tszor megismételjiik.




Az egyik fdnk tetején lévé kdsdhoz vezetjiik
a szdlat, belesltiink, felvesziink 1 db 3 mm-es
csiszolt gyongyot, 1 db 6 mm-es kerek
gyongyot és még egy 3 mm-es csiszolt
gyongyot, majd belevezetjik a szdlat a
szomszédos fdnk tetején Iévé kdsagyongybe.

A fenti Iépést 0Otszor megismételjik. A meddl eleje pedig igy fog kinézni. A
Ezzel elkésziilt a meddl hdtoldala, amely kovetkezd Iépésekben keriil rd a diszités.

igy fog kinézni.




A felsé kdsasorba vezetjik a szdlat, majd
minden negyedik gyongy utdn belef(ziink 1-1
szem 15/0-s kdsagyongyot, 6sszesen 6 db-t.
Figyeljlink arra, hogy a kdsdk a fdnkok kozé, a
6 mm-es kerek gyongyok ald keriiljenek.

Beledltiink az egyik 15/0-s kdsdba, felvesziink
1 db 3 mm-es csiszoltat és 3 db 15/0-s kdsdt,
majd dtflzzik a szdlat a szemben lévé 6 mm-
es kerek gyongyon.



Felvesziink djabb 3 db 15/0-s kdsdt,
visszaoltiink a 3 mm-es csiszoltba és a 15/0-
s kdsdba.

Most a szdlat vissza kell vezetniink a 6
mm-es gyongyink melletti 3 mm-es
csiszoltba, azért hogy a tovdbbi |épéseket
konnyebben megtehessiik.

Ezt legegyszeriibben a képen berajzolt
Jtvonalon”  tehetjik meg: 3 mm-es
csiszolt, 3 szem 15/0-s kdsa, 6 mm-es
gyongy és a 3 mm-es csiszolt.

(A képen latszik a 3 mm-es csiszoltbol
kikandikalé cérna, oda kell el jutnunk.)




Felveszink 3 db 15/0-s kdsdt, majd
belesltink a szomszédos 3 mm-es
csiszoltba és a kovetkezd 6 mm-es kerek

gyongybe.

Felvesziink 3 db 15/0-s kdsdt, 1 db 3 mm-
es csiszoltat és beledltink az alap
kdsasorbdl kidllé 15/0-s kdsdaba.



Majd visszaoltink a 3 mm-es csiszoltba,
felvesziink 3 db 15/0-s kdsdt és beledltiink
a 6 mm-es és a mellette lévé 3 mm-es
gydngybe.

A 8. lépéshez hasonloan felvesziink 3 db
15/0-s kdsdat és belesltiink a kovetkezd 3
mm-es és 6 mm-es gydongybe.

A tovdbbiakban az el6z6 |épéseket
ismételjiik addig, amig kérbe nem ériink.
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J6 flizogetést!
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